
<全体>

内　　　　　　　　容 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1 子どもは，学校に行くのが楽しいと思っている。 28 30 3 0 46% 49% 5% 0% 95% 94%

2 子どもは，学校・地域で元気に挨拶をしている。 25 28 7 0 42% 47% 12% 0% 88% 92%

3 子どもは，友達と仲良くしている。 32 26 3 0 52% 43% 5% 0% 95% 100%

4 子どもは，決められた時間の家庭学習をしている。 22 25 13 0 37% 42% 22% 0% 78% 83%

5 先生は，子どもにわかりやすい授業をしている。 35 24 0 0 59% 41% 0% 0% 100% 100%

6 先生は，居心地の良い学級にするために努力している。 40 19 2 0 66% 31% 3% 0% 97% 98%

7
先生は，子どもの良いところをほめ，間違った行動
を厳しく指導している。

40 20 1 0 66% 33% 2% 0% 98% 98%

8 学校は，地域や保護者と連携しながら活動している。 32 29 0 0 52% 48% 0% 0% 100% 100%

9
学校は，保護者からの相談や要望に適切に対応して
いる。

30 31 0 0 49% 51% 0% 0% 100% 98%

・毎日学校が楽しいようです。保育園より楽しいと言っています。この数ヶ月で驚くほど成長を感じます。
・子どもが学校を楽しんでいる様に感じます。感謝しています。今後も、楽しい雰囲気のある粟ノ保小学校であって欲しいです。勿論、時には厳しさも。
・目が行き届いていないような気がします。頑張りをみとめていただき、２学期３学期とのびることを心から期待します。
・色々な経験を通して一つずつ成長していっているのを感じます。引き続き、粟ノ保小らしさを継続してほしいです。
・学校からのお便りを紙で保管したく、モノクロでなくカラーにできませんか。
・兄弟で下校時刻が違いますが、下の子が上の学年が終わるまで待って、一緒に下校させてもらえないですか。
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　【学校への希望や要望】

＜分析＞

○項目８，項目９の割合が１００％と高い。
→地域と連携しながら取り組み，保護者の要望
に適切に対応できている。

●項目２が９０％を下回った。
→あいさつ運動等の取組を通して，学校だけで
なく地域でも元気よく挨拶ができるようにす
る。

●項目4の評価が低い。
→ＡＩドリルや電子図書等も積極的に家庭学習
に取り入れ，各学年において設定された学習時
間を確保していく。


